

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ира

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.09.2006 14:21:57

формирования заключения врача: 21.09.2006 07:49:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/19334/answer/19335>



Заключение врача

Уважаемая Ира! Запаса времени нет вообще. В первую очередь надо решить вопрос с камнем мочеточника, т. к. он вызывает нарушения мочеоттока из почки (об этом говорит расширение лоханки и верхней части мочеточника над камнем). Камень мочеточника можно удалить как открытым методом (полостная операция) – в тех случаях, когда большие размеры камня, если он длительно находится в мочеточнике и вокруг него развивается воспалительный процесс (периуретерит), и еще в некоторых случаях. Если камень небольших размеров (как в Вашем случае), то его можно удалить эндоскопически (так называемая, контактная литотрипсия – контактное дробление, или уретеролитоэкстракция). Это «золотой стандарт» лечения мочекаменной болезни (в частности, лечения камней мочеточника) с хорошими результатами и коротким реабилитационным периодом. Обратитесь срочно к урологу по месту жительства. С уважением.